

省十三运会青少年竞技组古典式摔跤比赛昨日落幕

我市选手再获一枚铜牌

□记者 韦伟
通讯员 迟驰 李明灿 文/图

本报讯 6月14日，随着最后两个小项的奖牌各有得主，为期4天的省十三运会青少年竞技组古典式摔跤比赛在沈丘体育馆圆满落幕。我市选手苏宁获得男子乙组60公斤级第三名，获得一枚铜牌。至此，在沈丘赛区举行的省运会比赛全部结束。

在当天的决赛中，男子甲组60公斤级比赛，开封队员杨相如夺得第一名，焦作队员赵昌亮获得第二名，驻马店队员胡强威、漯河队员朱明军

并列第三名。男子乙组60公斤级比赛，驻马店队员刘坤夺得第一名，焦作队员刘文昌获得第二名，信阳队员张柏顺、周口队员苏宁并列第三名。

“周口代表队的表现不错，金银铜牌都有斩获，比往年有很大提高，有了质的飞跃。”裁判长安国建接受采访时表示，周口市特别是沈丘县，是河南省重竞技中心的重要项目基地，向上级输送了很多摔跤人才。



队员比赛中

龙舟赛今日8时30分开桨 23条“蛟龙”沙颍河竞逐

好戏连三天 精彩别错过

□记者 张志新

本报讯 6月15日8时30分，“泸州老窖特曲杯”首届龙行中原河南省全民龙舟大赛暨2018周口市第五届中华龙舟大赛在市区沙颍河河道（周口大道桥东侧）鸣锣开赛，正式拉开为期3天的赛事序幕，23支队伍在美丽的沙颍河激情上演一场场蛟龙竞渡的视觉盛宴。

根据赛事日程安排，6月15日上午的开幕式上，有龙舟拔河、翎船捕鸭、“水上飞人”表演等一系列的水上趣味表演项目。随后，大赛进行市直组、企业组200米竞速赛的预赛，6月15日下午，进行市直组、企业组200米竞速赛的决赛和县市区组200米竞速赛的预赛和决赛。

6月16日上午，大赛将进行市直组、企业组300米竞速赛的预赛，

6月16日下午，进行市直组、企业组300米竞速赛的决赛和县市区组300米竞速赛的预赛。6月17日上午，大赛将进行县市区组300米竞速赛的决赛，比赛全部结束后，将举行闭幕式和颁奖仪式。

为了让市民领略周口具有百年传统的翎船捕鸭表演，比赛期间，除了开幕式上安排有翎船捕鸭表演外，在6月16日、17日上午，大赛

组委会再度各安排一场翎船捕鸭表演。

大赛组委会在此提醒，为了自身的安全，请市民到指定地点观看比赛，严禁跨越警戒线、攀爬设施（护栏、灯杆、树木、广告牌架）观赛，严禁在临水地带、不稳定砂堆等处观赛，自觉服从现场安保人员、工作人员的统一指挥和管理，共同维护好现场秩序。

高考后最重要的几件事都在这里！快来看……

高考成绩6月25日开始查询

□记者 朱东一

本报讯 随着高考的结束，考生们终于可以放松一下了。对于高考过后考生需要注意哪些事项，6月14日上午，记者采访了市高招办工作人员。市高招办工作人员介绍，高考过后，考生还有6个事项需要多加注意。

高考成绩可通过4个网站查询

记者从市高招办了解到，6月25日，考生的高考成绩可通过4个网站查询。这4个网站分别是河南省教育厅网站(<http://www.haedu.gov.cn>)、河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)、河南省招生考试信息网(<http://www.heao.com.vn>)、河南省普通高校招生考生服务平台(<https://pzwb.heao.gov.cn>)。

高考成绩证书今后用处大

“6月27日，考生本人凭准考证领取高考成绩证书。”市高招办工作人员告诉记者，近年来有不少大学生毕业后因找不到高考成绩证书，又到市高招办进行了补办，补办高考成绩证书不仅浪费时间，还浪费精力。“广大考生要注意的是，领取高考成绩证书后，一定要妥善保存。因为将来参加公务员考试及各类企事业单位招聘等，这张证书都用得着。”

没有《招生之友》可在网上查询

高考成绩出来后，考生及其家长最重要的事情就是填报高考志愿。填报志愿的过程中，考生和家长可通过河南省招生办印刷的《招生之友》查询。没有购买《招生之友》的考生，还可以通过登录“河南阳光高考”网站查询各

高校的招生计划，以便更有效地填报志愿。

志愿填报时间安排

考生需登录河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)网上填报志愿，输入考生号、身份证号和报名时使用的密码登录系统。考生志愿填报分三次进行：第一次在6月25日~28日，填报本科提前批(公安、司法专科随该批)、国家专项计划本科批、专升本志愿和对口招生志愿；第二次在7月2日~7日，填报本科一批、地方专项计划本科批、本科二批志愿；第三次在7月9日~13日，填报专科提前批和高职高专批志愿。

市高招办有关负责人说：“今年不同往年，被高校录取后考生要按时报到入学。对于高招录取后不履行志愿

的失信考生，2019年再次报名参加高考将限制其填报志愿的学校数量。”

省内部分高校将首次集中在我市开展现场咨询活动

据介绍，6月底7月初，省内部分高校招生人员将首次集中在我市开展现场咨询活动，为考生及其家长提供免费咨询服务。他们会现场介绍各自学校的基本情况、往年录取情况，并讲解专业开设情况、课程情况及就业前景。现场咨询地点设在周口文昌中学，届时考生及家长可凭准考证入场。

家长和考生要警惕高招诈骗

在高校招生期间，一些不法分子和中介组织利用考生求学心切和家长望子成龙的心理，打着各种幌子以谋取钱财为目的，进行招生诈骗活动。其主要伎俩包括：冒充高校招生人员，或者谎称自己是院校招生代理，与学校领导和招办人员有“特殊关系”；声称“低分高录”，有办法让不够一本的考生进一本院校；以“定向招生”“自主招生”“单招”诱骗。凡此种种，都是图谋钱财。考生及家长要高度警惕，切莫轻信，防止陷入骗局。